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ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ

ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ
    Гаврилов-Ямский район



                     26 мая 2017 года                                                                                

    (место составления акта)                                                                                                                                 (дата составления акта)              



 

                                                            10:00 
                                                                                                                                                                                    (время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ

органом государственного контроля (надзора) юридического лица 

№ 103/17-Н
По адресу: 152236, Ярославская область, Гаврилов-Ямский район, Митинский сельский округ, село Пружинино, ул. Центральная, д. 41.
На основании приказа департамента образования Ярославской области от                    28 апреля 2017 года № 261/05-26 «О проведении плановой выездной проверки юридического лица» в период с 10 мая по 26 мая 2017 года была проведена плановая выездная проверка в отношении муниципального общеобразовательного учреждения «Пружининская средняя школа» (далее - образовательная организация).
Общая продолжительность проверки: 13 (тринадцать) рабочих дней.
Акт составлен департаментом образования Ярославской области.
С копией приказа о проведении проверки ознакомлена 
директор образовательной организации 

       А.Б. Бучнева


             (дата)                                                       (время)                                                           (подпись)
Лица, проводившие проверку:

· Калабишко Лариса Александровна, главный специалист отдела надзора и контроля в сфере образования департамента образования Ярославской области, председатель комиссии;

· Петухова Ирина Алексеевна, главный специалист отдела надзора и контроля в сфере образования департамента образования Ярославской области;
· Войскова Елизавета Сергеевна, ведущий специалист отдела надзора и контроля в сфере образования департамента образования Ярославской области.

При проведении проверки присутствовала Бучнева Анна Борисовна, директор образовательной организации. 
В ходе проведения проверки:

· выявлены нарушения требований законодательства Российской Федерации об образовании (с указанием положений нормативных правовых актов):

1. В нарушение п. 3 ч. 1, п. 3 ч. 4 ст. 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в образовательной организации обучение детей с ограниченными возможностями здоровья (задержка психического развития, умственная отсталость) организованы по шестидневной учебной неделе;

2. В нарушение п. 3 ч. 4 ст. 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» при организации учебных занятий в образовательной организации в 2016-2017 учебном году  для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (с умственной отсталостью) допущено превышение максимально допустимой недельной нагрузки в 4-х, 8-х классах на 3 часа в неделю, в 6-х, 7-х классах – на 2 часа в неделю;
3. В нарушение п. 3 ч. 4 ст. 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» учебными планами образовательной организации при организации учебных занятий по внеурочной деятельности для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (задержка психического развития, умственная отсталость) не предусмотрена реализация пяти обязательных занятий коррекционной направленности;
4. В нарушение ч. 4 ст. 60 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 5.3 Порядка заполнения, учёта и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов, утверждённого приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14.02.2014 № 115                «Об утверждении Порядка заполнения, учёта и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов», в Книге регистрации  аттестатов об основном общем образовании выпускников 2015-2016 учебного года, в раздел «Сведения о предметах» внесены сведения об учебном предмете «Историческое краеведение» вариативной части учебного плана образовательной организации, на изучение которого отведено менее 64 часов за два учебных года;
5. В нарушение ч. 8 ст. 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 9 Порядка приёма граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утверждённого  приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 22 января 2014 года № 32 «Об утверждении Порядка приёма граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» (далее – Порядок приёма), в заявлениях родителей (законных представителей) ребёнка о приеме их детей в 1-й класс отсутствуют сведения о месте рождения ребенка (заявление Платоновой В.Д. от 28.07.2015; заявление Котовой И.Н. от 30.06.2016; заявление Горденковой Г.М. от 10.04.2017 и другие);

6. В нарушение ч. 8 ст. 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 18 Порядка приёма формой расписки при приеме в 1-й класс образовательной организации предусмотрен прием копии свидетельства о рождении ребенка; только справки о регистрации по месту жительства ребенка;

7. В нарушение ч. 8 ст. 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 9 Порядка приёма в заявлениях родителей (законных представителей) ребёнка о приеме их детей в 10-й класс отсутствуют сведения о месте рождения ребенка, об адресе места жительства одного из родителей (законных представителей) ребенка; адрес места жительства ребенка и родителя (законного представителя) ребенка, подавшего заявление о приеме в образовательную организацию указан без наименования муниципального образования (заявление Стреха Н.Н. от 01.09.2015; заявление Кузьмичевой С.Г. от 01.09.2015; заявление Аракелян С.А. от 25.08.2016);

8. В нарушение ч. 8 ст. 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 18 Порядка приёма в журнале регистрации заявлений о приеме в 10 класс не регистрируются документ, удостоверяющий личность родителя (законного представителя) ребенка, подавшего заявление о приеме в 10-й класс образовательной организации, не выдаётся расписка в получении документов;  
9. В нарушение Федерального закона от 29 декабря 2012 года                № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в заявлениях родителей (законных представителей) детей о приеме их детей в образовательную организацию вместо термина «лицензия на осуществление образовательной деятельности» используется термин «лицензия на ведение образовательной деятельности» (заявление Стреха Н.Н. от 01.09.2015; заявление Горденковой Г.М. от 10.04.2017 и другие);
10. В нарушение п. 15 ч. 1 ст. 34 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 6 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности, утверждённого приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 12.03.2014      № 177 «Об утверждении  Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности» (далее – Порядок перевода), в заявлениях родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся об отчислении их детей в порядке перевода не указаны отчество обучающегося, дата рождения обучающегося, класс обучения (заявление Секачевой А.С. от 26.07.2016 и другие);
11. В нарушение п. 15 ч. 1 ст. 34 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  п. 7, п. 11 Порядка перевода образовательная организация вместо распорядительного акта об отчислении обучающегося в порядке перевода издаёт распорядительные акты «О выбытии из контингента обучающихся» (приказ от 27.07.2016 № 01-09/51 и другие), вместо распорядительного акта о зачислении обучающегося в порядке перевода издаёт распорядительные акты «О зачислении в контингент обучающихся» (приказ от 23.01.2017 № 01-09/08 и другие);

12. В нарушение п. 15 ч. 1 ст. 34 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  п. 11 Порядка перевода в распорядительных актах образовательной организации о зачислении обучающихся в порядке перевода не указана дата зачисления обучающегося (приказ от 23.01.2017 № 01-09/08 и другие);

13. В нарушение п. 15 ч. 1 ст. 34 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 5 Порядка перевода образовательная организация вместо заявлений родителей (законных представителей) обучающихся об отчислении их детей в связи с переводом принимает заявления о выдаче личного дела (заявление Секачевой А.С. от 26.07.2016 и другие);
14. В нарушение п. 15 ч. 1 ст. 34 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 10 Порядка перевода образовательная организация вместо заявления родителей (законных представителей) детей о зачислении обучающегося в порядке перевода принимает заявления о приеме в образовательную организацию; в заявлениях не указаны сведения об исходной организации (заявление Карсаковой А.Ю. от 23.01.2017 и другие);
15. В нарушение п. 15 ч. 1 ст. 34 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  п. 12 Порядка перевода образовательная организация уведомляет образовательную организацию, из которой в порядке перевода отчислен обучающийся, о номере и дате распорядительного акта о зачислении обучающегося до издания распорядительного акта (приказ от 23.01.2017 № 01-09/08; уведомление от 21.01.2017 № 3);

16.  В нарушение ч. 4 ст. 60 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 19 Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14.02.2014 № 115 «Об утверждении Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов» (далее - Порядок заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов), в Книгу учета и записи аттестатов об основном общем образовании, похвальных листов в 2015, 2016 годах список выпускников 9 класса внесен не  в алфавитном порядке;

17.  В нарушение ч. 4 ст. 60 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 18 Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов в 2015, 2016 годах в Книге учета и записи аттестатов об основном общем образовании, похвальных листов отсутствуют сведения о дате и номере приказа о выдаче аттестатов, дате выдачи аттестатов, подпись уполномоченного лица, выдавшего аттестаты;

18.  В нарушение ч. 4 ст. 60 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 18 Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов в 2015 году в Книге учета и записи аттестатов об основном общем образовании, похвальных листов не зарегистрирован бланк аттестата (№ 07624001788617), при заполнении которого была допущена ошибка;
19.  В нарушение ч. 4 ст. 60 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 5.3 Порядка заполнения, учёта и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов, приказа Минобразования РФ от 09.03.2004      № 1312 «Об утверждении федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования», в приложении к аттестату об основном общем образовании выпускников 2015 года (Стреха М., Шишакова А.) в графе «Наименования учебных предметов» отсутствуют сведения об учебном предмете «Природоведение» инвариантной части учебного плана образовательной организации; имеются сведения об учебном предмете «Историческое краеведение» вариативной части учебного плана образовательной организации, на изучение которого отведено менее 64 часов за два учебных года;
20.  В нарушение ч. 4 ст. 60 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 4.2 «в» Порядка заполнения, учёта и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов, пункта 1.4 устава муниципального образовательного бюджетного учреждения Пружининской средней общеобразовательной школы  на бланках аттестатов об основном общем образовании выпускников 2015 года (Стреха М., Шишакова А.) неверно указано наименование образовательной организации;
21.  В нарушение ч. 4 ст. 60 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 18 Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов в 2014, 2016 годах в Книге учета и записи аттестатов о среднем общем образовании, золотых и серебряных медалей отсутствуют сведения о дате и номере приказа о выдаче аттестатов, дате выдачи аттестатов, подпись уполномоченного лица, выдавшего аттестаты;

22.  В нарушение ч. 4 ст. 60 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 18 Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов при выдаче дубликата аттестата о среднем общем образовании (далее – дубликат аттестата) в 2015 году в  Книге учета и записи аттестатов о среднем общем образовании, золотых и серебряных медалей отсутствуют подпись уполномоченного лица, выдавшего дубликат аттестата, о дате выдачи дубликата аттестата, учетный номер записи выдачи оригинала аттестата;

23.  В нарушение ч. 4 ст. 60 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 2 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 14.02.2014                   № 115 «Об утверждении Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов» в распорядительно акте образовательной организации от 31.01.2015 № 01-09/07 «О выдаче дубликата документа об образовании» имеется ссылка на приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 28 февраля 2011 года № 224 «Об утверждении Порядка выдачи документов государственного образца об основном общем и среднем (полном) общем образовании, заполнения, хранения и учета соответствующих бланков документов», утративший силу;
24.  В нарушение ч. 13 ст. 60 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 4 Порядка выдачи свидетельств об обучении лицам с ограниченными возможностями здоровья (с различными формами умственной отсталости), не имеющим основного общего и среднего общего образования и обучающимся по адаптированным основным общеобразовательным программам, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 октября 2013 года № 1145 «Об утверждении образца свидетельств об обучении и порядка его выдачи лицам с ограниченными возможностями здоровья (с различными формами умственной отсталости), не имеющим основного общего и среднего общего образования и обучавшимся по адаптированным основным общеобразовательным программам» (далее – Порядок выдачи свидетельств об обучении), в образовательной организации регистрация выданных свидетельств ведется не в Книге выдачи свидетельств, а в Книге учета и записи аттестатов об основном общем образовании, похвальных листов;

25.  В нарушение ч. 13 ст. 60 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 5 Порядка выдачи свидетельств об обучении в Книге учета и записи аттестатов об основном общем образовании, похвальных листов, в которой ведется регистрация выданных свидетельств, в 2016 году отсутствуют сведения о дате получения свидетельств;

26.  В нарушение ч. 13 ст. 60 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 5, п. 6 Порядка выдачи свидетельств об обучении в Книге учета и записи аттестатов об основном общем образовании, похвальных листов, в которой ведется регистрация выданных свидетельств, в 2016 году отсутствуют сведения о дате и номере распорядительного акта об отчислении выпускников из образовательной организации.
Запись в журнал учёта проверок юридического лица, проводимых органами государственного контроля (надзора), внесена:
  
                  (подпись проверяющего)                                                                (подпись уполномоченного представителя)
Прилагаемые к акту документы: предписание об устранении выявленных нарушений требований законодательства Российской Федерации об образовании от 26.05.2017
Подписи лиц, проводивших проверку:
	Калабишко Л.А.
	________________

                                                                                 (подпись)

	Петухова И.А.
	________________

                                                                                 (подпись)

	Войскова Е.С.
	________________

                                                                                (подпись)


С актом проверки ознакомлена, экземпляр акта с приложением получен:
	директор образовательной организации
Бучнева Анна Борисовна
«____» _______________  2017  года
	_________________
       (подпись)

	Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:
	___________________________                                                                                                                               (подпись уполномоченного должностного лица                                                                                                                                                           (лиц), проводившего проверку)


28.04.2017





10:45

















